
 

УКРАЇНА 

ПЕЧЕНІЖИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 
 

від 27 січня 2022 року                                                                                            №27 

 

Про звіт роботи селищного 

голови за 2021 рік 

 

Заслухавши інформацію про роботу селищного голови            
Ігоря ДОВІРАКА за 2021 рік, виконавчий комітет селищної ради  

В И Р I Ш И В: 
1.  Інформацію про роботу селищного голови за 2021 рік взяти до відома. 

2.  Відділу комунікації та документообігу селищної ради               
(Уляна ЖОЛОБ) розмістити інформації про роботу селищного голови за 2021 
рік для публічності у соціальній мережі та на офіційній сторінці селищної ради. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючого 
справами (секретар) виконавчого комітету (Роман ШУПЯК). 

 

 

 

 

 

Селищний голова                                                                              Ігор ДОВІРАК 

  



Додаток 1 

до рішення виконавчого комітету 

Печеніжинської селищної ради  
від 27.01.2022 №27 

 

Інформація 

про роботу селищного голови за 2021 рік 

 

Сьогодні перед таким чудовим дійством розколяди, хочу представити 
звіт про зроблену роботу у 2021 році! 

Відповідно до пункту 7 статті 42 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», я підсумовую результати нашої з вами роботи та 
діяльність всієї ради в цілому. У звітному періоді селищна рада працювала 
відповідно до регламенту та планів роботи ради, які складаються з урахуванням 
пропозицій депутатів, постійних комісій, виконавчого комітету установ та 
організацій об’єднаної територіальної громади. 

Розуміючи велику відповідальність, будую свою роботу на принципах 
законності, колегіальності, гласності, а головне, відкритості з метою 
найефективнішого використання потенціалу органів місцевого самоврядування 
для соціального, економічного та культурного розвитку нашої громади, бо мій з 
депутатами та виконавчим комітетом обов'язок - працювати для людей. 

Важливим для себе вважаю співпрацю з депутатами всіх рівнів, членами 
виконавчого комітету та старостами, з якими ми знаходимо порозуміння та 
приймаємо виважені рішення, а також обласною та районною радами та  
адміністраціями, керівниками установ і організацій, директорами шкіл, 
вчителями, медичними працівниками та всіма жителями нашої громади. 

 

СЛАЙД 2. 
Основною формою роботи ради є пленарні засідання. У сесійній 

діяльності перевага надавалася розгляду та обговоренню найбільш актуальних 
проблем життя громади. У звітному періоді відбулося 8сесійних засідань 
селищної ради VIIІ демократичного скликання, на яких прийнято 574 рішення 
Зокрема було розглянуто: земельні питання, питання інвестиційного розвитку, з 
організації діяльності виконавчого апарату, з розвитку інфраструктури громади, 
бюджетні питання, питання стосовно прийняття та реалізації місцевих 
галузевих програм тощо. 

Велику допомогу у проведення сесій селищної ради надавали постійні 
депутатські комісії. Активно працював у звітному періоді і виконавчий комітет 
селищної ради. Протягом 2021 року виконавчим комітетом Печеніжинської 
селищної ради територіальної громади було проведено 14 засідань виконавчого 
комітету та прийнято 325 рішень. До складу виконавчого комітету входить 13 
осіб. Підчас засідань були розглянуті як питання згідно перспективного плану 
виконкому так і питання, які поступили в ході роботи від населення та вищих 
органів виконавчої влади. 



Розглянуто та прийнято рішення виконкому, що стосуються проекту 
бюджету селищної ради, планів соціально-економічного розвитку, рішень про 
присвоєння чи припинення статусу жителя гірського населеного пункту, про 
присвоєння поштової адреси житловим будинкам, господарським спорудам та 
нерухомому майну; про наданню матеріальної допомоги учасникам АТО, 
рішення щодо підтримання громадського правопорядку, проведення 
громадських робіт на території селищної ради, про надання допомоги на 
поховання, рішення стосовно захисту житлових, майнових прав дітей сиріт та 
дітей позбавлених батьківського піклування, соціального захисту населення; 
рішення про роботу освітніх закладів та роботу закладів культури (проведення 
урочистих заходів на території селищної ради, питання господарської 
діяльності селищної ради), рішення про розгляд заяв з благоустрою; також 
рішення, що стосується роботи виконавчого комітету селищної ради. 

 

СЛАЙД №3 

Комунікація та зв’язок з громадянами – це одна з важливих ланок 
співпраці та розвитку. Забезпечення цього процесу відбувається через 
можливість подати звернення до виконавчого комітету селищної ради. За 
минулий рік надійшло та розглянемо 631 звернення - 623 письмових та 11 
усних.Найбільше їх отримано з питань житлово-комунального господарства, 
благоустою, ремонту доріг та інше. 

Загалом видано – 5737 документів, з них: 
- 2075 – вхідна кореспонденція; 
- 2069 – довідок про склад сім’ї; 
- 863 – вихідна кореспонденція; 
- 423 – відомості; 
- 215 – актів обстеження; 
- 22 – запити на публічну інформацію. 
СЛАЙД 4. 
Центр надання адміністративних послуг діє з 2016 року. З кожним 

роком кількість послуг для громадян значно збільшується. На сьогодні кожен 
може отримати 209 різноманітних послуг. За останній рік мешканцям надано 
4289 послуг. За платні послуги, за які стягується адміністративний збір,  до 
місцевого бюджету надійшло коштів на суму 317,325 тис.грн. 

 

СЛАЙД 5. 
Виконано дій у державному реєстрі речових прав на нерухоме майно: 
- 13 048 – сформовано документів, серед них, пошуки, витяги, 

рішення. 
- 903 – відкрито розділів. 
Також на території громади діють 4 віддалені робочі місця 

адміністраторів ЦНАПу, що значно полегшує отримання різних адмінпослуг. 
 

СЛАЙД 6. 
Бюджет громади за 2021 рік становив - 127 900,84  тис. грн. 



В структуру доходів за 2021 рік входять: 
25 952,2 – власні доходи 

2 608,5 – Субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам 

28 609,10– базова дотація 

700, 00– Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 
здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій  

2 611,00 - Дотація з місцевого бюджету на утримання закладів освіти та 
охорони здоров`я  

5 000,00 – Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 
реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток об`єктів соціально-

культурної сфери  
62 420,00- Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 

 

СЛАЙД 7. 
Структура власних доходів в 2021 році складає 25 952,2 тис. грн. 
Сюди входить – акцизний податок – 619,7 тис.грн., ПДФО - 16 705,2  

Єдиний податок з фізичних осіб - 4 328,2  

Адмін. збір та внутрішні надходження бюджетних установ - 334, 9  

Єдиний податок з юридичних осіб - 506,3 

Податок на майно - 1 865,6  

Неподаткові надходження - 1 696,2  

Інші надходження - 402,40  

 

СЛАЙД 8. 
Структура видатків бюджету в 2021 році становить –  126 315,6 тис. 

грн. 
А зараз в розрізі по галузях.  
Освіта – складає 68,45% усіх витрат, а саме 86 466,4 тис. грн. 
Адміністрація - 10,41%, а саме - 13 154,4тис. грн. 
Видатки розвитку – 7,1% – а саме - 8 969,1 тис. грн. 
Видатки на благоустрій - 3,3% - а саме - 5 263,1 тис. грн. 
Культура – 5,42%, а саме 6 856,2 тис. грн. 
Захист населення і території – 1,47%, а саме - 1 807,5 тис. грн. 
Соціальний захист–1,19% - 1 511,7 тис. грн. 
Медицина – 1,05% - 1 336,2 тис. грн. 
Спорт – 0,56% - 712,852 тис. грн. 
Інші видатки – 0,15 % - 238,11 тис. грн. 
 

Слайд 9 

Печеніжинська громада – це громада, яка прагне розвитку і щоденною 
працею ми це доводимо. Чудовим прикладом цьому є багаторічна співпраця з 
Міжнародними донорами, зокрема Програмою Добре, яка в 2021 році 
нагородила нашу громаду як почесного партнера у розвитку місцевого 
самоврядування, що досягли значних результатів у стратегічному розвитку, 



покращенні послуг, у сприянні розвитку місцевої економіки та залученні 
громадян. 

В минулому році з робочим візитом Печеніжинську громаду відвідав 
ексПрем’єр-міністр України Володимир Гройсман. Під час конструктивного 
діалогу обговорили перспективи соціально-економічного розвитку та 
пріоритетні завдання на найближчий час та на перспективу і першій громаді в 
Україні. 

Також наприкінці вересня в нашій громаді проведено масштабну 
конференцію за участі голів територіальних громад Черкащини та Івано-

Франківщини. Конференція «Розвиток сільських територій» зібрала під одним 
дахом тих, для кого важливий розвиток сіл та селищ, розглянули успішні кейси 
роботи органів місцевого самоврядування та обмінялися думками стосовно 
співпраці областей. 

 

Слайд 10 

За результатами обробки наданої громадами інформації Фонд 
«Регіональний центр економічних досліджень та підтримки бізнесу» сформував 
рейтинг інституційної спроможності і сталого розвитку малих та середніх 
громад України з чисельністю населення до 150 тисяч. Зокрема, визначили 20 
найкращих громад Івано-Франківської області із 67. За підсумками наша 
громада посіла 8 місце увійшовши в 10-ку кращих на Прикарпатті на рівні з 
великими міськими громадами. 

 

Слайд 11 

Одним з хороших механізмів участі громадян у процесах прийняття 
рішень є Бюджет участі. Починаючи з 2018 року в нашій громаді реалізуються 
проекти Бюджету участі, тобто мешканців подають свої ідеї як покращити 
умови в своєму населеному пункті та отримують на реалізацію кошти. 

2021 рік не став винятком, в минулому році подано 11 проектів, з них 
реалізовано 4 по 20 тис. грн., які набрали найбільшу кількість голосів. А 
загалом голосуючих було 623 особи. 

 

Слайд 12 

Ми чітко розуміємо, що майбутнє за проектним менеджментом і це 
чудовий інструмент залучення додаткових коштів у бюджет громади. 

В рамках програми Єврорегіон Карпати реалізовано проект 
Створення онлайн бізнес платформи «РОЗВИВАЙ СВОЄ»спільно з 
Коломийською міською радою 

 

За кошти гранту для Печеніжинської селищної ради закуплено:  
- придбання багатофункціонального сенсорного інформаційного кіоску – 

1 одиниця на суму 35 000,00грн.; 
придбання дерев’яних торгових конструкцій – 1 одиниці на суму 30 

000,00грн. 



Загалом це прекрасна ініціатива та можливість для розвитку малого та 
середнього бізнесу, адже будь-хто з підприємців може розмістити на цій 
платформі інформацію про себе чи свій бізнес. 

Безпека у нас завжди у пріоритеті, саме тому на території нашої громади 
діє пожежна команда.В рамках проекту "Місцеве соціально-економічне 
відновлення" в Івано-Франківській області, який імплементується 
Програмою розвитку ООН в Україні Печеніжинській місцевій пожежній 
команді закуплено: 

бензиновий генератор -17000 грн 

мотопомпа- 11225 грн 

бензопила -  
бойовий одяг пожежників- 27920 грн 

Сподіваюся, що нове обладнання полегшить роботу рятівників і зробить 
її ще якіснішою. 

 

Слайд 13 

В рамках програми ДОБРЕ реалізовано міжмуніципальний проект 

між 4 громадами Печеніжина, Коломиї, Ланчина та Нижнього 
Вербіжа,врамках проекту донором закуплено: 

Велосипеди, шоломи велосипедні 
Намети туристичні, дитячі сидіння на велосипед на 

багажник;велопарковка; 
Ремонтна станція для велосипедів;екотуалет 

на загальну суму 265575,00грн 

 

Переможці 12 обласного конкурсу проектів та програм розвитку 
місцевого самоврядування за проектом «Центр культурної спадщини 
Щепановського» на суму 670,000 тис. грн.  

Проектом передбачається перекриття покрівлі будівлі з збереженням 
автентичного вигляду.  

 

Слайд 14 

Щороку працюємо над благоустроєм та безпекою громади. Так, в 
минулому році збільшилася мережа вуличного освітлення, у громаді вона 
становить – 103,4 км., на якій встановлено 1521 ліхтарів. 

Витрати на утримання вуличного освітлення  становить у 2021р 
становить 500,000 тис. грн. 

 

Слайд 15 

На балансі громади знаходяться 279,6 км комунальних доріг, на яких 
постійно здійснюються роботи по покращенню дорожнього покриття. У 2021 
на покращення доріг витрачено - 1 762, 123 тис. грн. 

47,5км – через громаду проходять догори загального районного 
значення   

 



Слайд 16 

Попри тяжкий рік, спільно з старостами сіл дбаємо над покращенням 
благоустрою кожного населеного пункту. 

За минулий рік в Рунгурах вдалося провести благоустрій цвинтаря, 
відновлення тросового переходу через річку річку Лючка, встановлено 
водовідведення на комунальних дорогах, проведено ремонтні роботи з 
відновлення легендарної криївки, яка щороку приймає чимало туристів. 

 

Слайд 17 

Активно розвивається село Марківка. За попередній рік знову вдалося 
зробити чимало. Великим об’єктом стало перекриття даху Марківської гімназії. 

Унікальне місце в Маріквці – урочище Біла Криниця щороку стає все 
кращим і манить туди все більше людей. В 2021 році облаштовано кемпінг зону 
для відпочинку поблизу урочища.  

Ще Марківка славиться своїми соляними багатствами. Відремонтовано 
соляну криницю «Солонець», тепер зручно і приємно користуватися криницею 
як мешканцям села, так і туристам.  

 

Слайд 18 

За останні роки ми на собі відчули наскільки важлива робота медиків, 
сімейних лікарів в наших селах. В 2021 році в Сопові повністю замінено 
огорожу місцевої амбулаторії.  

Ведуться роботи з будівництва спортивного майданчика із штучним 
покриттям поблизу ліцею. 

В Молодятині відновлено міст по вул. Українська, який був 
пошкоджений в наслідок повені. Проведені роботи з благоустрою кладовища та 
програвійовано вул. Незалежності. 

 

Слайд 19 

В Княждворі встановлено нові автобусні зупинки, облаштовано місце 
для відпочинку в центральній частині села, проведено ремонт підвісної лавки 
через річку Прут. 

Слайд 20 

В с. Кіданч, яке нарешті повернулося до своєї первинної назви також 
велися роботи з благоустрою. Зокрема приділялася увага місцевому кладовищу 
та гравіюванню комунальних доріг. 

Малий Ключів також не став винятком, благоустрій цього села також 
на належному рівні. Традиційно проведено чистку узбіч, ямковий ремонт та 
впорядковано цвинтар. 

Слайд 21 

В Слободі реконструйовано центральну зупинку громадського 
транспорту, велися роботи з покращення стану комунальних доріг. 
Встановлено водовідвідні жолоби, щоб унеможливити руйнування доріг під час 
великих злив. 

 



Слайд 22 

В Печеніжині розпочато роботи над великим об’єктом, а саме 
капітальний ремонт навчального корпусу Печеніжинського ліцею та 
капітальний ремонт переходу через річку Сопівка завдяки підтримці народного 
депутата України Андрія Іванчука. Також влаштоване асфальтне покриття по 
вулиці Франка. 

 

Слайд 23 

За кошти державного бюджету для нашої громади куплено  швидкий 
автомобіль на базі “Фольксвагена” класу “В”. 

Відкриття службового приміщення в рамках проекту “Поліцейський 
офіцер громади”. 

 

Слайд 24 

За сприяння народного депутата України Андрія Іванчука в 
Печеніжинській громаді за кошти з держбюджету розпочато ремонтні 
роботи на двох об'єктах і завершено перекриття даху Марківської гімназії.  

Масштабні роботи тривають в Печеніжинському ліцеї. Вартість робіт 
згідно проектної документації капітального ремонту навчального корпусу 
Печеніжинського ліцею, становить 13 174,275 тис. грн. 

Ще один важливий об’єкт – це Капітальний ремонт пішохідного 
переходу через річку Сопівка в смт. Печеніжин. Вартість робіт згідно проектної 
документації, становить 2517,154 тис. грн.   

Завершено капітальний ремонт покрівлі Марківської гімназії 
Печеніжинської селищної ради. Вартість робіт 300,000 тис. грн.   

 

Слайд 25 

Видатки на заклади освіти територіальної громади  становлять  
80 012,946 тис. грн. 
Загалом в освітній сфері працює 452 працівники. 
Освітня субвенція складає58 015,050 тис. грн., з місцевого бюджету - 21 

997,869 тис. грн. 
На слайді ви можете побачити кошти виділені на функціонування 

кожного закладу освіти зокрема з освітньої субвенції та з місцевого бюджету. 
Центр дозвілля фінансується з місцевого бюджету, витрати складають -

546,648 тис.грн. 
Кіданецька гімназія– освітня субвенція - 3 475,983 , місцевий бюджет - 1 

280,557. 

Малоключівська гімназія - освітня субвенція -4 103,544, місцевий 
бюджет - 1 010,484 

Слобідська гімназія -  субвенція - 4 024,500, бюджет- 2 100,445 

Марківська гімназія - субвенція - 3 799,517, бюджет- 2 407,805 

Молодятинська гімназія - субвенція - 4 427,600, бюджет- 2 207,631 

Княждвірський ліцей - субвенція - 6 420,300, бюджет- 2 240,801 

Сопівський ліцей - субвенція - 7 455,997, бюджет- 2 904,416 



Рунгурський ліцей - субвенція - 8 673,400, бюджет- 4 200,113 

Печеніжинський ліцей - субвенція - 15 634,209, бюджет-3 645,644 

 

Слайд 26 

Позашкільна освіта нашої громади представлена 

Спортивними, туристичними гуртками та гуртками художньо-

естетичного циклу. Загалом є 28 груп, де займаються 399 учнів. 
Сума коштів використаних на позашкільну освіту – 739,859 тис. грн. 
На утримання 1-го учня – 1859 грн. 
Також ми пишаємося нашими футбольними командами Печеніжина та 

Сопова.Утримання стадіону смт. Печеніжин складає за минулий рік 34,1 тис. 
грн. 

 

Слайд 27 

Мережа закладів дошкільної освіти охоплює 9 груп, всього 206 дітей. 
В Марківському, Слобідському, Молодятинському, Княждвірському 

дошкільних підрозділах функціонує по 1 групі, в Ркнгурському – 2 групи. В 
Печеніжинському закладі дошкільної освіти (ясла-садок) «Гуцулочка» є 3 
групи, на загальну кількість 80 дітей. 

Чисельність усіх працівників дошкільної галузі складає : 
57 працівників,  із них: 
25 - педагогічних працівників; 
32 - обслуговуючого персоналу. 
Видатки у 2021 році на Печеніжинський ЗДО «ГУЦУЛОЧКА» 

становлять - 2 684 189 грн. 
В тому числі батьківська плата складає - 91766,39 грн. 
Вартість одного вихованця в рік - 84 866 грн. 
 

Слайд 28 

Пишаємося успіхами наших спортсменів. Команда Печеніжина з 
футболу – стали срібними призерами Чемпіонату Коломийського району. Брали 
участь у турнірі з Міні-футболу в м. Коломия, волейбольному турнірі в с. 
Пядики. Організовано та проведено турнір з футболу серед дітей присвячений 
Міжнародному дню захисту дітей. Новорічний турнір з волейболу серед сіл 
громади. 

Гордістю громади є неодноразова чемпіонка з вільної боротьби Марія 
Ільчишин. 

 

Слайд 29 

Робота соціального відділу непроста і водночас дуже важлива. 
У Печеніжинській громаді зареєстровано понад 18тис. осіб, з яких понад 

5 тис. - особи пенсійного віку. Понад 2 тис. – це особи із вразливої категорії та з 
особливими потребами, які мають право на пільги, соціальні допомоги. 

Спеціалістами відділу соціальної роботи прийнято та передано 2172 
заяви з необхідними документів на призначення соціальних допомог, 614  заяв 



на призначення житлових субсидій, 373 - пільги,46 – на забезпечення 
технічними  

засобами реабілітації, 97– посвідчень для багатодітних сімей та осіб з 
інвалідністю, 54 особи на пільги з місцевого бюджету. Проведено 29 виїздів для 
обстеження матеріально – побутових умов та оформлено 35 актів.  Проводиться  
щоденний усний прийом  жителів громади  щодо роз’яснення по питаннях всіх 
видів державних соціальних допомог, пільг та житлових субсидій. 

 

Слайд 30 

Виплата допомог та пільг з місцевого бюджету 

За кошти бюджету Печеніжинської селищної ради профінансовано такі 
соціальні виплати: 

-Одноразова грошова допомога (на лікування, на покращення  
матеріально - технічних умов проживання) - 42190 грн.(78 осіб) 

 - Одноразова грошова допомога особам, які брали участь у зоні АТО 
(ООС) - 51985 грн. (100 ос.) 

- Одноразова грошова допомога  на поховання - 8225грн. (15 ос.) 
- Грошова компенсація пільг на оплату житлово-комунальних послуг 

(для осіб з інвалідністю по зору, реабілітованих, учасників бойових дій ОУН-

УПА, родин загиблих ОУН-УПА, поранених в ООС) –73466грн. (47 ос.); 
- Щомісячна грошова доплата ветеранам бойових дій ОУН – УПА - 

30000грн. (3 ос.)  
- Одноразова допомога громадянам, яким виповнилось 100 і більше 

років – 2060 грн.; 
- Одноразова грошова допомога ліквідаторам Чорнобильської 

катастрофи -5590грн.;  
- Одноразова грошова допомога ветеранам бойових дій  ОУН – УПА -

3579грн.; 
- Одноразова грошова допомога учасникам Великої Вітчизняної війни -

3090грн.;  
- Компенсаційна виплата  фізичним особам, які надають соціальні 

послуги  - 24416,56 грн. 
 

Слайд 31 

У 2021 році за сприяння Світового банку облаштовано та 
укомплектовано новими меблями,  комп'ютерним обладнанням та програмним 
забезпеченням 6 робочих місць для працівників соціальної сфери. 

З березня 2021 року прийом заяви на призначення соціальних допомог, 
житлових субсидій та пільг приймаються безпосередньо від заявників 
реєструються в електронному програмному комплексі „Інтегрована 
інформаційна система „Соціальна громада” та у паперовому вигляді 
реєструються в журналі.Щотижнево уповноваженою особою всі прийняті та 
опрацьовані заяви передаються до Коломийського управліннясоціального 
захисту населення для подальшого призначення. За дев'ять місяців 2021 року 
зареєстровано понад 1500 електронних заяв. 



Слайд 32 

Ведення онлайн-ресурсів 

У нас є офіційний сайт громади та сторінка у мережі Фейсбук. 
На сайті ви зможете знайти опубліковані рішення виконавчого комітету, 

селищної ради, проекти рішень, розпорядження, детальні плани територій, 
найрізноманітніші новини, інформаційні та довідкові матеріали. Для зручності 
користування усі дані внесені у різні рубрики. 

Найбільшою популярністю користуються дописи, які стосуються успіхів 
мешканців нашої громади, розповіді про відомих діячів краю. Користуючись 
нагодою запрошую підписатися на нашу сторінку, для цього вам потрібно 
ввести в пошуку Печеніжинська територіальна громада. 

 

Слайд 33 

Найпопулярнішим за минулий рік стало відео-заклик наймолодших 
мешканців нашої громади, де вони зверталися до всіх з проханням не палити 
суху траву, загалом відео набрало більше 39 тис. охоплення аудиторії. В 
середньому за 2021 рік охоплення дописів коливалося від 670 до більше 21 000 

переглядів користувачами. 
Активнішими нашими підписниками є жінки – 64,90%, чоловіки 

становлять – 36,1%. 

По вікових категоріях найбільше читають дописи користувачі віком 25-

34 роки та 35-44 роки, досить активними є й вік 45-54. 

Великим плюсом соцмереж є безбар’єрність, практично з кожної точки 
землі можна зайти в мережу Фейсбук. Читають наші дописи і за кордоном, 
приємно, що наші земляки, які через різні обставини проживають чи працюють 
в інших країнах цікавляться життям громади. Це Італія, Польща, Чехія, 
Сполучені Штати Америки, Іспанія, Німеччина, Франція. 

 

Слайд 34 

Витрати на утримання закладів культури  в населених пунктах за 
2021р.  

(враховано енергоносії, зарплата, косметичні ремонти та інші)  
Кіданч Народний дім - 63,239, бібліотека - 89,768  

Рунгури Клуб - 110,789, бібліотека - 118,390  

Молодятин Клуб - 101,918, бібліотека - 144,123  

Слобода Клуб - 118,211, бібліотека - 153,864  

Малий Ключів Клуб - 194,167, бібліотека - 151,077  

Марківка Народний дім - 118,486, бібліотека - 0,322  

Княждвір Будинок культури - 433,268, бібліотека  - 176,979  

Сопів Будинок культури - 457,002, бібліотека - 211,04  

Печеніжин Будинок культури - 551,416, бібліотека - 936,539  

Дитяча музична школа  - 2 684,189  

 

 

 



Слайд 35 

Не можу не згадати про діяльність відділу культури. Попри карантинні 
обмеження вдалося провести ряд тематичних заходів. Зокрема заходи 
спрямовані на відновлення місцевих звичаїв та традицій. Започатковано 
флешмоб «Великодні гаївки Печеніжинської громади», відео виконання гаївок 
та випікання пасок з сіл громади можна переглянути на сторінці відділу 
культури у Фейсбук. Бібліотеки займаються популяризацією талановитих 
людей громади та майстрів народної творчості, збираються відомості та 
готують публікації про них. Неодноразово в бібліотеках відбуваються виставки, 
майстер класи та мистецькі заходи за участі талановитих майстрів та 
майстринь.  

 

Слайд 36 

Участь у фестивалях та проектах  
Представлення Печеніжинської громади на культурно-соціальному 

проекті «Таємниці України для тебе» за участі ексміністра закордонних справ 
Павла Клімкіна. 

Представлення Гуцульського весілля на Всеукраїнському фестивалі 
«Покутські витоки» та початок фестивалю танцем Аркан у виконанні 
танцюристів сіл Рунгури та Слобода. 

 

Слайд 37 

Популяризація Аркану як елемента Національного переліку 
нематеріальної спадщини України. 

З серпня 2020 року звичай виконувати танець Аркан з Ковалівкою 
внесено до переліку елементів нематеріальної культурної спадщини. За цей 
період проведено чимало заходів, розпочиналися які виступом саме Аркану.  

Звітуючи про діяльність селищної ради, я дякую громаді, депутатам, 
виконавчому комітету, старостам, установам і організаціям, всім тим, хто 
доклав зусиль для забезпечення злагодженої роботи селищної ради. 

Минулий рік був непростим, перед нами постало чимало викликів 
пов’язаних з пандемією, зростанням цін на енергоносії, збільшенням сфер 
відповідальності громади. Проте нам вдалося з гідністю підвести підсумки 
минулого року та з новими перспективами розпочати новий 2022 рік.  

Закликаю всіх і надалі працювати з повною віддачею на благо 
територіальної громади і бажаю щоб помисли і справи кожного зміцнили 
впевненість людей у нашій відданості та відповідальності за стан справ на 
території об’єднаної територіальної громади. 

Дякую за увагу! 
 

 

 

 

Селищний голова                                                                              Ігор ДОВІРАК 

 


